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ATA DA 3° REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ÉTICA PARLAMENTAR/ 
CPEP-2025. 
 

 
Ao dia trinta do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, quinta-feira, às onze horas, 

está sendo realizada a terceira reunião DA COMISSÃO PERMANENTE DE ÉTICA 

PARLAMENTAR/ CPEP-2025, na Câmara Municipal de Porto Velho, situada na rua 

Belém, nº 139, no Bairro Embratel, nesta cidade de Porto Velho, Capital do Estado de 

Rondônia. Para debater a seguinte pauta: Revisão do Código de Ética e Decoro 

Parlamentar: Verificar se o código de ética municipal está atualizado e alinhado com 

as necessidades atuais. Estão presentes na reunião a Vereador Nilton Souza 

(Presidente da Comissão de Ética Parlamentar), os servidores da Comissão de Ética 

Parlamentar: Larissa Aguiar Cardoso, Francinerle da Silva, Paulo Roberto Iglesias, 

Ionara Xavier, Kevin Silva, Rafaella Moraes, Kethlem Mendonça, Januario Vieira, 

Larissa Oliveira. O Presidente da Comissão, Vereador Nilton Souza, deu início aos 

trabalhos desejando bom dia a todos e informando que esta era a terceira reunião da 

Comissão no ano. Em seguida, passou à leitura e apresentação da ordem do dia, cuja 

pauta tratou da revisão do Código de Ética e Decoro Parlamentar, bem como da 

verificação de sua atualização e alinhamento com as necessidades atuais. O 

Presidente informou que, após estudo prévio realizado juntamente com o Chefe de 

Gabinete e a equipe técnica, constatou-se que o Código de Ética Municipal permanece 

atualizado, não havendo, até o presente momento, necessidade de alterações. 

Destacou que eventuais mudanças, caso necessárias, serão discutidas inicialmente 

no gabinete e posteriormente debatidas com os demais vereadores. Ressaltou ainda 

que não há demandas relacionadas a decoro parlamentar, o que demonstra que os 

vereadores estão atuando dentro das normas e princípios éticos da Casa. Informou 

que não foi registrada qualquer quebra de decoro, comunicação de pedido de 

cassação ou abertura de processo semelhante. Caso exista algum processo em 

trâmite fora do conhecimento da Comissão, esta ainda não foi oficialmente informada, 

razão pela qual não houve ações a serem tomadas. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente da Comissão agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

reunião da Comissão Permanente de Ética Parlamentar. 
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Gerência das Comissões, 30 de outubro de 2025. 

 

 
Vereador Nilton Souza 

Presidente/CPEP/2025 
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